



कुमाऊँ विश्वविद्यालय, नैनीताल ।

KUMAUN UNIVERSITY, NAINITAL (UTTARAKHAND)

पत्रांक – गोपनीय/2018/8059

दिनांक: 20-11-2018

सेवा में,

निदेशक/प्राचार्य,
समस्त परिसर/सम्बद्ध महाविद्यालय
कुमाऊँ विश्वविद्यालय, नैनीताल।

महोदय/महोदया,

नवम्बर 2018 के अन्तिम सप्ताह में प्रस्तावित सेना भर्ती के सम्बन्ध में कतिपय महाविद्यालयों, विद्यार्थियों तथा विभिन्न छात्र प्रतिनिधियों के माध्यम से विश्वविद्यालय को प्राप्त हो रहे प्रत्यावेदनों के क्रम में माननीय कुलपति जी के आदेशों के अनुपालन में सूचित करना है कि ऐसे समस्त विद्यार्थी जो उपरोक्त सेना की भर्ती में सम्मिलित हो रहे हैं उनकी भर्ती की तिथि को छूटी हुई विश्वविद्यालय की वर्तमान में चल रही विषम सेमेस्टर की परीक्षाएँ गणतन्त्र दिवस परेड में प्रतिभाग करने वाले एन0सी0सी0 कैडेट्स के साथ गणतन्त्र दिवस कैम्प समाप्त होने के पश्चात पृथक से आयोजित की जायेगी। इन परीक्षाओं की तिथि पृथक से घोषित की जायेगी।

उपरोक्त के सन्दर्भ में यह भी सूचित करना है कि ऐसे समस्त विद्यार्थी जो कि सेना की भर्ती में प्रतिभाग कर रहे हैं उन्हें अपने परिसर/महाविद्यालय के निदेशक/प्राचार्य के माध्यम से अपना आवेदन सेना में भर्ती हेतु प्रवेश आवेदन पत्र एवं अन्य सम्बन्धित प्रपत्र साक्ष्य के रूप में अपने परिसर/महाविद्यालय के निदेशक/प्राचार्य से प्रमाणित कर विश्वविद्यालय को दिनांक 05 दिसम्बर 2018 तक अनिवार्य रूप से प्रेषित किया जाना होगा। जिससे ऐसे छात्रों की परीक्षा आर0डी0सी0 परीक्षार्थियों हेतु पृथक रूप से आयोजित की जाने वाली परीक्षा के साथ सम्पन्न करायी जा सके।

आपको यह भी अवगत करना है कि ऐसे समस्त विद्यार्थियों की कक्षावार/विषयवार प्रमाणित सूची (साक्ष्य सहित) विश्वविद्यालय को अनिवार्य रूप से निर्धारित तिथि दिनांक 05 दिसम्बर 2018 तक प्रेषित करने का कष्ट करें अन्यथा की स्थिति में इसका सम्पूर्ण उत्तदायित्व सम्बन्धित विद्यार्थी एवं महाविद्यालय को होगा।

भवदीय


परीक्षा नियंत्रक

प्रतिलिपि—

1. निदेशक, उच्च शिक्षा, उत्तराखण्ड, गौलापार, हल्द्वानी को इस आशय से प्रेषित कि कृपया अपने अधीनस्थ सम्बन्धित राजकीय महाविद्यालयों के प्राचार्यों को अविलम्ब उक्त सूचना सम्बन्धित विद्यार्थियों में प्रसारित करने हेतु आदेशित करने का कष्ट करें।
2. निजी सचिव कुलपति को माननीय कुलपति जी के सूचनार्थ प्रेषित।


परीक्षा नियंत्रक